
1. Lenka Juřenová, Pedagog ZŠ Olomouc

„Dojezdová vzdálenost Profesionální a laskavý přístup lektorky Výuka na vysoké úrovni “

Hodnoceno 26.1.2023 z IP: 193.179.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

ComPass
Olomouc

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 26. 1. 2023 evidujeme těchto 28 ověřených osobních doporučení:

28 osobních doporučení
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2. Elisa Doleželová Olomouc

„Syn je spokojený, rád chodí na Váši školu a těší se i na čaj :-)“

Hodnoceno 24.1.2023 z IP: 158.194.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Lenka Dočkalová, Pedagogická profese, ZŠ a MŠ Nedvědova Olomouc

„Jsem moc spokojená s výukou, s paní lektorkou i se spolužačkami. Na hodiny angličtiny se moc
těším a jsem vždy v očekávání co se nového dozvím a naučím. Zábavnou i aktivní formou se
učíme, což je super!!! Pozitivní je v hodině lidský přístup a poklidná atmosféra. Určitě bych školu
všem doporučila, pro mě je i skvěle dostupná!!“

Hodnoceno 22.1.2023 z IP: 86.63.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Jana L, manažer

„- Líbí se nám přátelská atmosféra vyučování, děti tam chodí rádi, bez nucení :-) - Malá skupina
dětí, možnost aktivního zapojení - Hodná paní lektorka“

Hodnoceno 20.1.2023 z IP: 185.199.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. David Novák, chemik/investice, FARMAK, a.s. Dub nad Moravou

„Nejvíce se mi líbila uvolněná atmosféra. 3 pozitiva: poloha školy (dojezdová vzdálenost) lektor
prostředí Atmosféra, viz výše. Přístup zaměstnanců ke studentům byl milý (káva, zákusky...apod.)
S výukou jsem spokojen, školu bych doporučil svým známým.“

Hodnoceno 20.1.2023 z IP: 90.182.142.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Hana Balcárková , student VŠ Olomouc

„Atmosféra ve škole byla velmi příjemná. Rozhodně bych tuto jazykovou škollu doporučila všem
známým. Pomohla mi odmaturovat z angličtiny a už mi není mluvení v anglickém jazyce tak
nepříjemné. Přístup všech učitelů kteří nás vyučovali byl skvělý. a tři pozitiva? Dobrá dostupnost,
skvělá atmosféra, a taky to že dokáže rozmluvit i introverta. “

Hodnoceno 23.9.2020 z IP: 93.99.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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7. Karolína Jurková, student gymnázia Hlušovice

„- vstřícnost - pohodová atmosféra - Možnost domluvy“

Hodnoceno 29.6.2020 z IP: 185.156.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Alena Hlavinková, technik Olomouc

„Ve škole se cítím dobře, atmosféra je přátelská a pohodová. Zaměstnanci jsou příjemní. “

Hodnoceno 17.1.2020 z IP: 89.24.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Richard Štěpánek Olomouc 

„Velmi se mi líbí přátelská atmosféra a vstřícný přístup. To jsou věci které člověk při večerním
studiu ocení. “

Hodnoceno 17.1.2020 z IP: 46.135.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Drapalovi Metoděj a Kornelie, Studenti Olomouc

„Detem se nejvíce líbí: 1. Čaj 2. Přístup lektorky (pr.stale se usmívá) 3. Malá skupina děti,
lektorka má dostatek času na všechny S výukou jsme velmi spokojeni, děti se polepsily ve “školní
“ angličtině. O vaší škole se zmiňuji a doporučuji již teď známým. “

Hodnoceno 15.1.2020 z IP: 46.135.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Blažena Vysoká, inspektorka (do 31.12.2019),nyní v důchodu, ČIŽP, OI Olomouc Olomouc

„Na každou lekci se velmi těším, lekce jsou velmi nápadité svým obsahem i formou. Nápadité
hry, pomocí nichž procvičujeme slovní zásobu,vždy zajímavá konverzační témata. Na konci lekce
zopakování toho, o čem jsme povídali, a co jsme se nově naučili. To, že se konverzuje jen v
angličtině i mezi sebou navzájem, což mě vede k postupnému přemýšlení v angličtině. Atmosféra
při výuce je velmi pohodová, často se společně spontáně zasmějeme. Přístup zaměstnanců je
skvělý, rovněž je zde dostatek a výběr tekutin. S výukou jsem velice spokojena a svým známým ji
doporučuji.“

Hodnoceno 14.1.2020 z IP: 188.175.67.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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12. Marie Ambrosová, žák

„Mám tu dobré kamarádky a dobrého pana učitele. Je to tam zábavné.Jednoduše se tam učím a
navíc se naučím i něco do školy. Je tu klidná atmosféra.Přístup zaměstanců je zábavný. Školu
bych doporučila. S výukou naprosto spokojena. S lektorem jsem navýsost spokojená. “

Hodnoceno 19.1.2019 z IP: 188.175.85.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Eva Otyepková, odborná asistentka, UP Olomouc

„Ve škole panuje krásný přátelský přístup k dětem. Syn chodil do angličtiny rád, těšil se na
lektorku Lídu Vehovskou, která s dětmi při výuce hrála hry a tímto hravým způsobem děti učila a
ony se na její hodiny těšily. Opravdu bych tuto jazykovou školu doporučila i ostatním, kdo se
chtějí zdokonalit v cizím jazyce. školu jsem doporučila příbuzným, kteří jsou také spokojeni.“

Hodnoceno 15.8.2018 z IP: 46.135.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Lucie Vaverková

„Obě naše děti již několikátým rokem navštěvují ComPass. Líbí se nám konkrétní práce naší
lektorky, Lidušky, která je vynikající jak ve výuce jazyka, tak zejména v motivaci a přístupu k
žákům v rámci vzdělávání. Děti se vždy na hodiny moc těší a věříme, že se díky tomu i hodně
naučí a zejména získají pozitivní vztah k jazyku. “

Hodnoceno 15.7.2018 z IP: 78.102.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Petra Pazderová, Obchodní zástupce Olomouc

„Byla jsem spokojena.“

Hodnoceno 8.6.2018 z IP: 94.113.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Tamara Madrová, asistentka v realitní firmě, HRK Olomouc Olomouc

„Se školou jsem byla spokojena, oceňuji možnost uvařit si kávu nebo čaj před vyučováním. Nelíbí
se mi učebnice se kterou pracujeme, je pro mě nepřehledná.Nejvíce ze všeho mě nadchla nová
slečna učitelka Radka Kocourková, kterou jsem teď měla možnost mít na vyučování posledních
pár hodin, po mém přechodu do úterního kurzu pro začátečníky od slečny …pokračování na další
straně…

strana 4/7



…pokračování z předchozí strany…  Vehovské.Tyto 2 lektorky se nedají srovnat, se slečnou
Kocourkovou jsem se toho naučila za 3 hodiny více, než v pondělním kurzu za půl roku.
Rozhodla jsem se na Vaší škole pokračovat i po prázdninách, protože sl. Kocourková mi vrátila
nadšení pro studium Angličtiny a byla bych nejšťastnější, kdyby nás opět učila tato skvělá
učitelka“

Hodnoceno 7.6.2018 z IP: 46.227.170.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Zuzana Valentová Olomouc

„Škola je skvělá, opravdu na své žáky myslí, vždycky byla k dispozici voda, káva, čaj. Atmosféra
v hodinách byla díky lektorce opravdu parádní a stala se z nás skvělá parta i přes poměrně
široké věkové rozpětí :) nebojíme se mluvit, každý v hodině dostal prostor, hráli jsme hromady
her, čímž se rozmluvili i ti nemluvní :) Absolutně doporučuji! :)“

Hodnoceno 5.6.2018 z IP: 217.196.116.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Jitka Tesaříková, důchodce (účetní) Olomouc

„Byla jsem velmi spokojená, proto chci pokračovat dále. Výborná lektorka, příjemné prostředí
školy, vyhovující kurz v dopoledních hodinách a v menším počtu studentů. Školu bych svým
známým doporučila.“

Hodnoceno 1.6.2018 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Eva H.

„Dobrý den, sl. Vehovská je nejlepší lektorka, kterou jsem kdy při studiu angličtiny měla. Výuku
přizpůsobuje studentům, je akční a dokáže srozumitelně a jednoduše vysvětlit probíranou látku.
Byla jsem jen na týdenním intenzivním kurzu v jazykové škole Compass, ale tato zkušenost mi
dala nejvíce. Za mne velká 1 :-). Děkuji. Eva“

Hodnoceno 26.8.2016 z IP: 82.144.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. PhDr. Hana Žeravová, psycholog, Privátní psychologická praxe Šternberk

„Škola disponuje vysokou úrovní profesionality. Atmosféra, tj. sociopsychické klima v prostředí
celé školy, jakož i v jednotlivých učebnách, je velmi pozitivní a příjemná. Přístup všech
zaměstnanců lze hodnotit rovněž velmi kladně, vzájemná komunikace mezi vyučujícími a
studenty, jak v rámci výuky, tak v organizačních záležitostech, probíhá vždy s ohledem na
možnosti, potřeby a zájmy studentů. Výuka je intenzivní a efektivní, rozhodně se nejedná o
"ztrátu času". Školu bych v každém případě doporučila bez jakýchkoliv obav svým známým a
všem těm, kteří berou studium na jazykové škole vážně, ale i jako relax a dobití energie. “

Hodnoceno 21.1.2016 z IP: 109.80.147.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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21. Jarmila Schneiderová, učitelka ZŠ, ZŠ a MŠ OLomouc Olomouc

„Odbornost lektorky,snaha pomoci a přizpůsobit se indiv.schopnostem studenta.Lidský
přístup,laskavá naléhavost.Škola moderně vybavena, velmi pěkné prostředí.Dobrá dostupnost.“

Hodnoceno 3.9.2015 z IP: 85.93.163.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Radmila Urbánková, manager, ekonom Olomouc

„Největší pozitivum pro nás byla flexibilita vyučujícího, přizpůsobení výuky našim znalostem a
schopnostem. Skvělá dostupnost - parkování v místě. Rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 15.6.2015 z IP: 94.74.246.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Robert Runták, manager,  Olomouc

„Moc jsem spokojený s přístupem. Velmi se mi ve škole líbí, vždy se na lekce těším.“

Hodnoceno 15.6.2015 z IP: 82.114.195.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Marie Szucsová, důchodce Hněvotín

„Do kurzu chodím i s manželem, proto píši hodnocení za nás oba. Kurz hodnotíme velmi kladně,
jsme naprosto spokojeni, vyhovuje nám, jako úplným začátečníkům, ve všech směrech a určitě ho
doporučíme známým. Nejvíce se nám líbil přístup lektorky ke všem, ale zejména i individuální
pomoc, např. doučení nad rámec výukových hodin. Využití techniky - možnost poslechu nad
rámec učebnice, poskytnutí řady odkazů na internetových stránkách k možnosti procvičování
získaných znalostí. Okamžitá reakce lektorky na nejasnosti vysvětlením na tabuli. Prostředí je také
velmi pěkné, škola je moderně vybavena a na dobrém dostupném místě. Pro intenzivnější možnost
výuky bychom uvítali, aby byl počet účastníků maximálně 6 a možnost výuky i v dopoledních
hodinách. Pokračujeme v dalším semestru. “

Hodnoceno 11.6.2015 z IP: 217.170.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Bc. Kateřina Vyroubalová, analytik inf. a kom. technologií, Policie ČR Olomouc

„S jazykovou školou Compass jsem jednoznačně spokojena. Těšívám se jak na lekce se slečnou
Lídou Vehovskou, tak na lekce s rodilým mluvčím Mikem Grime. Oba tito lektoři jsou schopní
mladí učitelé. Jejich přátelský přístup uvolňuje atmosféru a studentům se tak lépe a bez ostychu
mluví. Hodiny jsou vždy připraveny, ale také se přizpůsobují našim požadavkům na probrání
určitého gramatického jevu či výběrem témat, o kterých chceme sami …pokračování na další straně…

strana 6/7



…pokračování z předchozí strany…  hovořit. Lekce pro mě nejsou jen posunem v angličtině, ale
především obrovským relaxem a načerpáním energie. Angličtina je skutečně zábava. Prostory
školy jsou nové a moderní, technické vybavení je naprosto dostačující a výborná je možnost
občerstvení se. Také oceňuji vstřícnost v organizačních záležitostech. Vaši školu vždy
doporučuji.“

Hodnoceno 10.6.2015 z IP: 188.175.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Ivana Titzová, VŠ manager, Phase s.r.o. slovakia Domašov nad Bystřicí

„Domnívám se, že jsem našla školu, která mi vyhovuje. Velkým pozitivem školy je snadná
dostupnost, pěkné nové prostory a naprosto vstřícná a kvalifikovaná slečna lektorka. Zpočátku
jsem měla obavy, ty se však rychle rozplynuly. Slečna lektorka je velmi milá a trpělivá. Dokonce
je ochotna doučovat, když se nemohu dostavit na výuku. Vybavení i zázemí je na dobré úrovni,
občerstvení, které je v úvodu lekce nabízeno je perfektní. Jsem dosti pracovně vytížena a tak mi
přijde vhod káva, kterou si mohu uvařit. Jsem tedy naprosto spokojena a vaši školu doporučím
svým známým. Samozřejmě pokračuji v dalším roce.“

Hodnoceno 10.6.2015 z IP: 90.177.111.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Alena Holubcová, Důchodce, býv. Učitelka Olomouc

„Přátelský přístup, tolerance k nezdarům. Malý počet frekventantů. Dobré vybaveni, ale trochu
málo využité.výuka byla dobrá a intenzivní, trochu mi vadilo, že jsme většinou jen pracovali s
učebnicí.doporučila bych svým známým. 3 pozitiva: malé skupiny, dobrá dostupnost, přívětivá
lektorky.“

Hodnoceno 9.6.2015 z IP: 194.228.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Eva Drexlerová

„Jazyková škola ComPass je škola s příjemnou atmosférou a profesionálním přístupem. Technické
zázemí hodnotím na jedničku, stejně jako kuchyňku a moderní vybavení. Rodilý mluvčí, jehož
kurz navštěvuji, je skvělým učitelem. Vážím si jeho přátelského přístupu a obzvláště oceňuji jeho
připravenost, originalitu a energii, kterou do hodin angličtiny vnáší. Jeho konverzační hodiny jsou
velmi zábavné, navíc dokáže velice přirozeně propojit gramatiku a ohromnou slovní zásobu s
aktuálními tématy, které naši skupinku zajímají. “

Hodnoceno 9.6.2015 z IP: 188.175.78.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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